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John Falcone  nos propone este juego de lógica 
 La pregunta abajo está basada en una serie de condiciones. Elige la respuesta precisa.
Situación y normas:

El empleado de una compañía genera una serie de códigos de 5 dígitos en acuerdo con las siguientes normas:

·    Los códigos utilizan los dígitos 0, 1, 2, 3, y 4, y ningún otro.

·    Cada dígito aparece una sola vez en cualquier código.

·    El segundo dígito tiene un valor exactamente el doble del valor del primer dígito.

·    El valor del tercer dígito es menos del valor del quinto dígito.

Pregunta:                                                                                                            

Si el último dígito de un código aceptable es 1, debería ser verdad que el:
(A)   Primer dígito es: 2

(B)   Segundo dígito es: 0

(C)   Tercer dígito es: 3

(D)   Cuarto dígito es: 4

(E)    Cuarto dígito es: 0

Entre los participantes sortearemos las monografías de Contigo:

-La economía de Noreña en una encrucijada de siglos y caminos. Roberto Fernández Llera (2005)

-Elecciones en Noreña. Oscar R. Buznego (2006)

-Como hemos cambiado... (Noreña años 60 y 70). Javier Blanco González (2012)
Envía la respuesta a: contigo2@contigonorena.es
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